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Gemeinsame Fohlenschau der Pferdezuchtvereine Artlenburger Elbmarsch und Winsen/Luhe 

Am Sonntag, den 12.Juli veranstalteten die Pferdezuchtvereine Winsen/Luhe und Artlenburger Elbmarsch eine Fohlenschau auf dem Schauplatz in Hohnstorf.
Trotz der Corona-Auflagen, so mussten alle Austeller und alle Besucher namentlich registriert werden, die Besucherzahl war auf 250 begrenzt und keine Verpflegung auf dem Veranstaltungsgelände, hatten sich 29 Teilnehmer und über 200 Besucher in Hohnstorf eingefunden.
Die drei Richter, Thorsten Hogrefe, Andrea Iqpal und Erhard Schulze musten die 29 vorgestellten Fohlen beurteilen und rangieren.

Bei den dressurbetonten Hengstfohlen wurde ein Sohn vom Despacito x Surprice x Rousseau mit 57 von 60 Punkten aus der Zucht von Nina Vogt, an die Spitze gestellt, bei den Springfohlen siegte mit 55 von 60 Punkten ein Nachkomme vom Canoso x Scendix x Contendro, Züchter Egon Schröder und bei den dressurbetonten Stutfohlen ließ eine Tochter vom .For Romance x Quantensprung x Depardieu Lies, Züchter Thomas Ehrengut, mit 57 von 60 Punkten die Mitbewerber hinter  sich.
Insgesamt war das Teilnehmerfeld von hoher Qualität und viele erfolgversprechende Fohlen wurden präsentiert.
Als beste Vorführerin wurde Inka Diercks aus Winsen mit einem Wanderpreis ausgezeichnet.
Die Schau war wieder ein Highlight trotz der Corona –Einschränkungen waren sich alle Beteiligten einig.

Foto: 
Equus Foto, Susanne Fellner


Es Zeigt Helmut Böttcher und Inka Diercks mit Stute und Fohlen
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